

习近平向2019中关村论坛致贺信

新华社北京10月17日电 2019中关村论坛开幕式10月17日在北京举行。国家主席习近平向大会致贺信。习近平在贺信中指出,当前,新一轮科技革命和产业变革正加速演进,创新发展、合作共赢是大势所趋。中国愿积极参与全球创新合作,同世界各国共享创新发展成果,携手构建人类命运共同体。

习近平强调,中关村正努力打造世界领先科技园区和创新高地。举办中关村论坛,共议前沿科技和未来产业发展趋势,共商全球创新规则和创新治理,促进各国共享全球创新思想和发展理念,具有重要意义。希望与会嘉宾深入研讨、充分交流,增进共识、促进合作,使科技创新更好服务于各国人民对美好生活的向往,为推动世界科技发展作出积极贡献。

中关村论坛创办于2007年,旨在促进国内外科技界、产业界沟通交流与创新合作,迄今已举办十届。2019中关村论坛于10月16日至18日在北京举行,主题为“前沿科技与未来产业”,共邀请国内外业界嘉宾约1200人与会。

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调 咬定目标一鼓作气 确保高质量打赢脱贫攻坚战

李克强作出批示

新华社北京10月17日电 在第六个国家扶贫日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调,新中国成立70年来,中国共产党坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,带领全国各族人民持续向贫困宣战,取得了显著成就。党的十八大以来,党中央把脱贫攻坚摆到更加突出的位置,打响脱贫攻坚战,全党全国上下同心、顽强奋战,取得了重大进展。困扰中华民族几千年的绝对贫困问题即将历史性地得到解决,这将为全球减贫事业作出重大贡献。

习近平指出,当前,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段。各地区各部门务必咬定目标、一鼓作气,坚决攻克深度贫困堡垒,着力补齐贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全短板,确保农村贫困人口全部脱贫,同全国人民一道迈入小康社会。要采取有效措施,巩固拓展脱贫攻坚成果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,当前,脱贫攻坚已进入决胜关键阶段。各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党中央、国务院决策部署,再接再厉,持续推进脱贫攻坚各项工作。要全面解决“两不愁三保障”突出问题,集中力量攻克深度贫困

堡垒。要强化产业扶贫和就业帮扶等措施,加强易地扶贫搬迁后续扶持,巩固脱贫成果防止返贫。持续扎实做好东西部扶贫协作、对口支援、定点扶贫等工作,继续动员全社会力量参与脱贫攻坚,各方面形成合力,确保完成今年再减少1000万以上贫困人口的任务,为明年打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会奠定坚实基础。

全国脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事迹报告会17日上午在京举行。会议传达了习近平新时代中国特色社会主义思想,中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他指出,要大力弘扬脱贫攻坚精神,充分发挥先进模范和典型

代表的示范导向作用,坚决攻克脱贫攻坚最后堡垒,毫不松懈落实各项帮扶举措,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,广泛凝聚脱贫攻坚力量,关心爱护基层扶贫干部。希望获奖者珍惜荣誉、当好表率、再立新功。

会议对全国脱贫攻坚奖获奖者进行了表彰,陈望慧、李鹏、刘双燕、张玉玺、王建球、冷菊贞等获奖代表作先进事迹报告。

2019年全国脱贫攻坚奖获奖者、国务院扶贫开发领导小组成员单位有关负责同志等参加会议。

胡五岳在许昌学院讲“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课时勉励广大青年 立大志 下苦功 勇奋斗 勤修德 在接续奋斗中贡献青春力量

丁同民王志宏等参加

本报讯(记者 寇冠兵)10月17日下午,市委书记胡五岳前往许昌学院,为高校师生讲“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课,勉励广大青年要立大志、下苦功、勇奋斗、勤修德,在接续奋斗中贡献青春力量,勇当新时代的追梦者、圆梦人。

市委常委、组织部部长丁同民,市委常委、市委秘书长王志宏,许昌学院、许昌职业技术学院、许昌电气职业学院校级领导,许昌学院部分教师、学生代表共200余人参加。

胡五岳结合参加主题教育的收获和感受,围绕“如何准确理解和把握‘不忘初心、牢记使命’”“如何结合许昌实际,推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根、开花结果”“广大青年如何实现担当作为,在接续奋斗中贡献青春力量”,回顾了中国共产党98年的光辉历程和新中国成立70年来的辉煌成就,阐明了党的初心和使命;分析了许昌的制造业、宜居度优势,介绍了市委、市政府深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记两次考察调研河南时的重要讲话精神,建设“智造之都、宜居之城”的背景、基础及重点工作,并对广大青年提出了希望。

胡五岳勉励广大青年,要自觉承担起时代赋予的责任和使命,释放青春激情、追逐青春理想,为祖国建设添砖加瓦,为许昌发展铺路架桥,让青春焕发出

更加绚丽的光彩。立志要立大志,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益不懈奋斗中书写人生华章。学习要下苦功,把学习作为首要任务,既扎扎实实打牢基础知识,又及时更新知识,既刻苦钻研理论,又积极掌握技能,既学有字之书,又学无字之书,不断提升素质和能力。成事要勇奋斗,保持初生牛犊不怕虎、越是艰险越向前的刚健勇毅,不畏艰难、矢志奋斗,脚踏实地、顽强拼搏,在劈波斩浪中开拓前进,在攻坚克难中创造业绩。崇德要勤修德,自觉树立和践行社会主义核心价值观,始终保持积极的人生态度、良好的道德品质、健康的生活

情趣,不断积蓄、持续传递正能量。

胡五岳充分肯定了许昌学院、许昌职业技术学院、许昌电气职业学院近年来的发展成效,并对他们为许昌发展作出的贡献表示感谢。他指出,人才是第一资源,创新是第一动力。希望高校始终不忘为党育人的初心、不改为国育才的立场,继续发挥培养创新人才、高素质人才、高能人才的主阵地作用,为建设“智造之都、宜居之城”、推动高质量发展提供源源不断的人才和智力支撑。市委、市政府将坚持把高等教育摆在战略和全局的重要位置,对涉及学校发展的重大问题及时研究解决,全力提供保障。

江西南昌: 开展最严户外广告专项整治

本报讯(陈伟刚)近年来,江西省南昌市加大户外广告整治力度,重点加大对“一江两岸”、“一纵一横”沿线、社区及社区周边、加油站周边等区域的整治力度。2018年,该市共拆除各类违规广告33221块;同时,开展垃圾广告整治,清理垃圾广告270余万条,清理面积135万平方米,抓获非法张贴广告人员14人;开展门店招牌整治,完成77条道路的门店招牌整治。全市城市空间初步形成了干净、整洁、统一、规范的广告布局。

今年以来,南昌市持续深化垃圾广告整治,强化源头打击,加大打击处罚力度,开展最严户外广告专项整治,出台了《2019年户外广告专项整治工作实施方案》,全面清理主次干道沿街立面和屋顶的广告牌,重点整治未经审批、超期、影响市容观瞻及存在安全隐患的户外广告;同时,建立全市户外广告档案,编制南昌市户外广告设施设置总体规划,并挑选5条主要道路编制详细规划。



户外广告是城市文明的直观体现,反映着城市的品位和内涵,直接影响着城市的形象。9月下旬以来,我市对中心城区和各县(市、区)户外广告进行了拆除,有效提升了文明城市形象,净化了城市公共空间,使城市天际线更加清爽美丽。

上图:10月15日,户外广告牌清理后,洁白的建安桥横跨在清漯河上。

下图:拆除后的情景。

本报记者 朱宁 摄



丁同民等出席我市2019年“10·17 扶贫日”暨消费扶贫系列活动启动仪式

▶▶2版

丁同民出席我市巾帼脱贫行动助力脱贫攻坚推进会

▶▶2版

丁同民出席全市“不忘初心、牢记使命”微型党课宣讲团成立仪式

▶▶2版

壮丽70年 奋斗新时代

本报今日推出发展成就巡礼·建安区篇

蓄势新起点 追梦新征程

详见3—8版

中国·河南 招才引智创新发展大会 将于10月26日开幕

中国·河南 开放创新暨跨国技术转移大会 将于10月26日开幕